

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι δηλώσεις μαθημάτων για τα εαρινά εξάμηνα 2^ο, 4^ο, 6^ο και 8^ο θα γίνονται από **23 Ιανουαρίου μέχρι και 05 Φεβρουαρίου 2017**. Οι ημερομηνίες έναρξης – λήξης των δηλώσεων είναι υποχρεωτικές προκειμένου να γίνει έγκαιρη οργάνωση των τμημάτων για την έναρξη των εργαστηριακών ασκήσεων των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου.

Υπενθυμίζεται ότι από τα 31 μαθήματα που διδάσκονται στο εαρινό εξάμηνο τα 29 έχουν εργαστηριακές και υπαίθριες ασκήσεις

Οι φοιτητές **υποχρεούνται** να δηλώσουν εκτός από τα μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου, και οφειλόμενα μαθήματα από προηγούμενα εξάμηνα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν κατά τη διάρκεια των εξεταστικών περιόδων Ιουνίου-Σεπτεμβρίου 2017. Ο αριθμός των οφειλόμενων μαθημάτων των προηγούμενων εξαμήνων δεν θα πρέπει να ξεπερνά για το 4ο εξάμηνο τα πέντε μαθήματα (η επιλογή μπορεί να γίνει μόνο από οφειλόμενα μαθήματα του 2ου εξαμήνου), για το 6ο εξάμηνο τα έξι μαθήματα (η επιλογή μπορεί να γίνει μόνο από οφειλόμενα μαθήματα του 2ου και 4ου εξαμήνου) και για το 8ο εξάμηνο τα δέκα μαθήματα (η επιλογή μπορεί να γίνει από οφειλόμενα μαθήματα του 2ου, του 4ου και του 6ου εξαμήνου).

Οι φοιτητές του 8ου εξαμήνου που στο 7^ο εξάμηνο δήλωσαν αριθμό μαθημάτων που αντιστοιχούν σε 18 Δ.Μ., στο 8ο θα δηλώσουν μαθήματα που αντιστοιχούν σε 15 Δ.Μ.

Όσοι φοιτητές δήλωσαν αριθμό μαθημάτων 7ου εξαμήνου που αντιστοιχούν σε 15 Δ.Μ., στο 8ο θα δηλώσουν μαθήματα που αντιστοιχούν σε 18 Δ.Μ.

Η **Διπλωματική Εργασία Ι** χρεώνεται υποχρεωτικά στο 7ο εξάμηνο, η **Διπλωματική Εργασία ΙΙΙ** χρεώνεται υποχρεωτικά στο 8ο εξάμηνο ενώ για την **Διπλωματική Εργασία ΙΙ** ο φοιτητής επιλέγει αν η χρέωση του μαθήματος θα γίνει στο 7ο ή στο 8ο εξάμηνο.

Οι φοιτητές του 8^{ου} εξαμήνου οι οποίοι επιθυμούν να εκπονήσουν Πρακτική Άσκηση, θα πρέπει να επιλέξουν στη δήλωσή τους (εφόσον δεν την επέλεξαν στο 7^ο εξάμηνο) την **Πρακτική Άσκηση Ι και ΙΙ**.

Επίσης, οι φοιτητές του 8ου εξαμήνου έχουν δικαίωμα να επιλέξουν ένα μάθημα από το 6ο εξάμηνο που να αντιστοιχεί σε 3 Δ.Μ. και ένα μάθημα από άλλο Τμήμα του Α.Π.Θ. το οποίο επίσης να πιστώνεται με 3 Δ.Μ. και 6 ECTS (έντυπο βεβαίωσης για το μάθημα άλλου Τμήματος θα προμηθεύονται οι φοιτητές από την ιστοσελίδα του Τμήματος και αφού τους την υπογράψει ο διδάσκων του μαθήματος θα την καταθέτουν στην Γραμματεία του Τμήματος το αργότερο μέχρι τη λήξη της περιόδου αλλαγής των δηλώσεων).

Μέσα στην ίδια προθεσμία υποβάλουν δήλωση μαθημάτων και οι φοιτητές που βρίσκονται στο πτυχίο. Ο αριθμός των μαθημάτων που θα επιλέξουν δεν θα πρέπει να ξεπερνά τα 16 μαθήματα.

Επισημαίνεται ότι οι φοιτητές δεν θα έχουν δικαίωμα εξέτασης σε μάθημα που δεν θα έχουν δηλώσει μέσα στις παραπάνω προθεσμίες.

Οι δηλώσεις ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ θα υποβάλλονται στις παραπάνω ημερομηνίες ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ.

Παράταση για τις δηλώσεις δεν θα δοθεί.

Δυνατότητα αντικατάστασης μαθημάτων θα έχουν οι φοιτητές έπειτα από μια εβδομάδα εκπαιδευτικής δραστηριότητας (από 20 Φεβρουαρίου μέχρι και 26 Φεβρουαρίου 2017)

Τα μαθήματα και τα εργαστήρια των εαρινών εξαμήνων (2ου, 4ου, 6ου και 8ου) θα αρχίσουν στις 13 Φεβρουαρίου 2017.